

Поштовани,

Одговори на ваша питања дају се у наставку:

**1. У документу пише да је РБВ наплатила 1,2 милијарди потраживања од увођења стечаја. Да ли су у току преговори са још неким дужницима и каква су очекивања у банци по том питању.**

Имајући у виду да портфолио правних лица од којих Развојна банка Војводине а.д. Нови Сад - у стечају (РБВ у стечају) има потраживања, чине неликвидни дужници и они који су у највећем броју у поступку стечаја, реорганизације, реструктурирања или пак брисани из регистра, све активности стечајног управника РБВ у стечају и лица ангажованих у поступку спровођења стечајног поступка се усмеравају на преговоре са истим, проналазак решења и модела наплате и предузимања мера у циљу наплате потраживања, али и у правцу успостављања додатних инструмената обезбеђења, поготово код необезбеђених пласмана.

Напомиње се да је отварању стечајног поступка над РБВ претходило, у складу са Уговором о преузимању дела имовине Развојне банке Војводине а.д. Нови Сад од 06.04.2013. године, преузимање дела имовине и потраживања од стране Развојног фонда Војводине доо Нови Сад, на начин да су РБВ у стечају углавном остала потраживања која су у највећој мери спорна и тешко наплатива.

Стечајни управник РБВ у стечају и лица ангажована на пословима наплате потраживања усмеравају максималне напоре у циљу изналажења решења, могућности и модела наплате, како би се у што већој мери увећавао степен наплате.

**2. Да ли ће банка успети да врати сва дуговања и да ли се очекује "вишак" новца који би био подељен акционарима по окончању стечајног поступка?**

Примарни циљ РБВ у стечају јесте намирење поверилаца у што већем проценту, те су максимални напори усмерени на активности које би утицале на исти. Очекивања су да ће повериоци према Листи признатих потраживања бити намирени у целости, те се свакако отвара могућност и делимичног намирења акционара.

**3. Која правна лица су тренутно највећи дужници РБВ, односно да ли је Боровица група контактирала банку око повраћаја средстава с обзиром на то да је господин Боровица недавно изјавио да ће та компанија вратити своје дугове?**

Стечајни управник води преговоре са свим дужницима који имају обавезе према РБВ у стечају, те тако и са групом повезаних правних лица „Боровица“, која уједно и чини групу повезаних правних лица која има највећи степен изложености према РБВ у стечају у смислу висине обавеза. Напомиње се да РБВ у стечају за највећи део потраживања од повезаних правних лица групе Боровица пред надлежним судовима води извршене поступке у циљу наплате потраживања од стране истих.

**4. Да ли је тачно да су априла 2013. сви запослени у РБВ добили отпремнине и у ком укупном износу. Да ли је тачно и да се око 200 њих касније вратило у РБВ?**

Сви запослени у некадашњој Развојној банци Војводине а.д. Нови Сад, којима је радни однос био заснован на неодређено време, а престао због престанка потребе за њиховим радом, су добили отпремнине, док 26 запослених лица која су прешла у Развојни фонд Војводине доо Нови Сад није добило отпремнине.

На име отпремнина и пореза, од стране тада Развојне банке Војводине а.д. Нови Сад исплаћен је укупан бруто износ од 341.488.861,35 динара за 502 запослена лица.

Након отварања стечајног поступка над РБВ, ангажовано је 204 лица, за која су били закључени уговори о раду, док је за 12 лица био закључен уговор о делу. Реч је радном ангажовању на одређено време, док траје потреба услед увећаног обима посла. Број ангажованих лица постепено се смањивао, а 24.12.2014. године у РБВ у стечају било је радно ангажовано укупно 59 лица.

**5. Да ли је тачно да је у РБВ ангажовано знатно мање људи него у осталим банкама у стечају?**

Као што је наведено у одговору на претходно питање, у РБВ у стечају тренутно је радно ангажовано 59 лица, од којих се 7 лица сврстава у заштићену категорију. У том смислу, стечајни управник је извршио максималну оптимизацију броја ангажованих лица, у циљу постизања што већих уштеда на име издвајања за зараде и накнаде зарада ангажованим лицима, уједно водећи се потребама, обимом посла и задовољењем несметаног и ефикасног обављања и спровођења стечајног поступка уз остваривање што бољих резултата.

AGENCIJA ZA OSIGURANJE DEPOZITA / DEPOSIT INSURANCE AGENCY

а: Knez Mihailova 2/1, 11000 Belgrade, Serbia; t:+381 11 20 75 102, f:+381 11 3287 741; [www.aod.rs](http://www.aod.rs)